

# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 143

ΑΘΗΝΑ, 31.1.2018

## **ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε. ΚΑΙ ΤΟ Τ.Υ.Π.Ε.Τ. ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ**

*Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,*

Τη Δευτέρα 29 Ιανουαρίου δικάστηκαν οι αιτήσεις ασφαλιστικών μέτρων κατά της Εθνικής Τράπεζας για τον Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε., που έγιναν από τον Σύλλογο Συνταξιούχων, τον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., τη Διαχειριστική Επιτροπή του Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε. και τον ΣΥ.ΤΑ.ΤΕ, ώστε να συνεχίσει η Τράπεζα να καταβάλει τις υποχρεώσεις της μέχρι την εκδίκαση της κύριας αγωγής. Πρόσθετες παρεμβάσεις έγιναν από την Ο.Τ.Ο.Ε. και την Ο.Σ.Τ.Ο.Ε. Η απόφαση του δικαστηρίου αναμένεται εντός τριμήνου.

### **ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΑ**

Σε συνέχεια της πρώτης συνάντησης του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. με τη Διοίκηση για την αρνητική διαφορά (κουτάκι) καλέσαμε εκ νέου τη Διοίκηση σε συνάντηση, η οποία καθορίσθηκε για τη Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου.

Η αρνητική διαφορά, που θεσπίστηκε με την Ε.Σ.Σ.Ε. 2012-2015, προκειμένου να καλύψει συγκεκριμένες ανάγκες της τότε συγκυρίας, πρέπει και μπορεί σταδιακά να εκλείψει, με ανάλογη αποκατάσταση των αποδοχών των εργαζομένων, αναγνωρίζοντας την ουσιαστική συμβολή τους στην επίτευξη των θετικών αποτελεσμάτων αλλά και στην αντιμετώπιση των ιδιαίτερα δυσχερών συνθηκών στην εργασία τους λόγω των δύο τελευταίων εθελούσιων, ιδιαίτερα μετά τις πρόσφατες θετικές εξελίξεις στα οικονομικά αποτελέσματα της Ε.Τ.Ε.

### **ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ – ΜΕΤΑΤΑΞΕΙΣ – ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΣΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. έχει ζητήσει συνάντηση με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, η οποία πρόκειται να πραγματοποιηθεί τις επόμενες ημέρες, και θα αφορά:

- στην ενίσχυση του Δικτύου με προσλήψεις μέσω δημόσιου διαγωνισμού.
- στις μετατάξεις που ταλανίζει αδικώς πολλούς συναδέλφους και πρέπει άμεσα να ολοκληρωθεί η διαδικασία, όπως έχει συμφωνηθεί σε προηγούμενες συναντήσεις με τον Διευθύνοντα, προς όφελος των συναδέλφων και της λειτουργίας της Τράπεζας.
- στο θεσμό των εντεταλμένων των καταστημάτων.
- στις εκκρεμείς εντάξεις των συναδέλφων από τις θυγατρικές εταιρίες της Ε.Τ.Ε. στον Κανονισμό Εργασίας.

### **ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΕΛΑΤΕΙΑΣ**

Μετά από συνεχείς παρεμβάσεις του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ξεπεράστηκε η αρχική αρνητική θέση της Διοίκησης, η οποία υλοποίησε τελικά την εγκύκλιο της Τράπεζας που αφορά στους συμβούλους πελατείας (Premium). Όμως, η μη σωστή και πλήρης εφαρμογή της εγκυκλίου Β' 51/21.3.2008 για τους συναδέλφους που κρίνονταν για πρώτη φορά, δημιούργησε αδικίες και δικαιολογημένες αντιδράσεις. Με πρωτοβουλία του Προεδρείου του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Γενικό Διευθυντή Δικτύου κο Παυλινέρη, ο οποίος, μετά από διεξοδική συζήτηση, δεσμεύτηκε πως θα επανεξετάσει τα ζητήματα που προέκυψαν.

**ο σύλλογός μας  
η δύναμή μας**

**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**



**ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ**



**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**



**ΘΥΜΙΟΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ**

